

ERRATA:

ERRATA: No Diário Oficial Eletrônico “Imprensa Oficial do Município de Catanduva”, Edição nº 1473 – Ano I, do dia 10 de janeiro de 2020, página 135, na publicação de **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 03/2020 – SEMAS, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 2019/11/42216,**

ONDE SE LÊ:

“2- DO OBJETO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

O Termo de Colaboração terá por Objeto a concessão de apoio financeiro da administração pública municipal para a execução de ”

LEIA-SE:

“2- DO OBJETO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

O Termo de Colaboração terá por Objeto a concessão de apoio financeiro da administração pública municipal para a execução de **SERVIÇO DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE ALTA COMPLEXIDADE, ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL NA MODALIDADE ABRIGO PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA, DE 0 (ZERO) A 18 (DEZOITO) ANOS, DE AMBOS OS SEXOS.**”